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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Kontrolleret: Temperatur
ved opbevaring.
Virksomheden politianmeldes.
Følgende er konstateret: Virksomheden havde i køledisken
opbevaret tilberedte fødevarer ved for høj temperatur.
Køledisken var defekt og der var opsat en ventilator, som skulle
hjælpe med at køle. Fad med ca. 2kg. biksemad blev målt til
12.3 grader med kalibreret indstikstermometer mens
rumluften omkring blev målt til 10.2 grader. Termometrene fik
lov til at ligge i 10 min i lukket køledisk, inden temperaturen
blev aflæst. I køledisken lå der også kogte kyllingelår og
sandwiches. Ejeren valgte selv, at kassere fødevarerne under
tilsynet.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Jeg smider det
hele ud.
Fotodokumentation af forholdet er optaget.
Fulgt op på indskærpelse fra forrige kontrolbesøg. Forholdet er
bragt i orden.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Hygiejnisk
opbevaring af fødevarer i fryser. Ejeren har indkøbt bøtter og
poser, hvori fødevarerne opbevares beskyttet mod direkte
kontakt med rim fra fryseren.
Hygiejne: Rengøring: Virksomhedens politianmeldes.
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Følgende er konstateret: Virksomhedens køkken fremstod generelt med spildte væsker og fedtede overfalder. I
toasterne var der et tykt lag stegefedt af ældre dato, som også var løbet ud på bordet ved siden af. I ene kantine
var gammel delvist indtørret brun sovs, mens der i den anden var pølsevand, med synlig skimmelvæsk. På gulvet
var der indtørrede brunlige væsker og for nyligt spildte væsker.
Rørføring ved døren ved siden af håndvasken fremstod med spildte fødevarer og indtørrede sorte plamager.
Væggen bag håndvasken og fryseren fremstod med opstigende fugt, der havde givet anledning til vækst af
sorte/hvide plamager.
Under tilsynet havde virksomheden en flæskesteg i ovnen, skilt 300 m. længere nede af vejen med " Fast Food ->
300m." og en handlende kunde.
Vejledt generelt om muligheder for rengøring af svært tilgængelige steder samt steder der kan være angrebet af
skimmelsvamp.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi har ikke åbent og gør rent nu.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret dokumentation for gennemført egenkontrol.
Fulgt op på anmærkning fra forrige kontrolbesøg.
Forholdet er bragt i orden.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Gennemført egenkontrol for varemodtagelse, opbevaring,
opvarmning og nedkøling fra start april til d.d.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Kontrolleret: Offentliggørelse af kontrolresultat. Fulgt op på anmærkning fra
forrige kontrolbesøg. Forholdet er bragt i orden. Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomheden
har offentliggjort seneste kontrolresultat på deres hjemmeside, som de selv administrere indholdet af.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr.
Følgende er konstateret: Virksomheden har fået anmærkninger for overtrædelser af fødevarelovgivningen på
minimum tre ud af de seneste fire kontrolbesøg. Det giver Fødevarestyrelsen mulighed for at tage skærpede
sanktioner i brug under visse forudsætninger.


